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  Информация относно напредъка по изпълнение на Проект „Център за 
почасово предоставяне на услуги за социално включване в общността или в 
домашна среда“ 

ИНФОРМАЦИЯ 

          Настоящият проект е на стойност 484 894 лева и се осъществява с 
финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, 
съфинансирана  от Европейският социален фонд на Европейския съюз.Проектът 
се реализира от Община Бойчиновци  в предоставянето на социалните услуги 
„личен асистент” и „домашен помощник” за хора с увреждания и техните 
семейства ;за хора над 65 г.с ограничения или в невъзможност за самообслужване 
За периода октомври-декември 2016 година  
 
        След подбора и напасване, и въвеждащо обучение стартира 
предоставянето на почасови социални услуги на територията на община 
Бойчиновци по проекта. На 1 декември  2016 г. 50 лични асистента и 20 
домашни помощника започнаха да предоставят услугата на 78 
потребители. 
        На всички е изготвена оценка на потребностите и определен индивидуален 
месечен бюджет от външен експерт ангажиран по проекта, които са разгледани 
от комисията за подбор през месец ноември. 
        Екипа за управление към Центъра за почасово предоставяне на 
социални услуги в домашна среда, извършват ежемесечни посещения в 
домовете на ползвателите на услугите с цел изследване мнението и 
нивото на удовлетвореност на потребителя от получаваната услуга. Също 
така се проследява,да ли наетите лични асистенти и домашни помощници  
изпълняват задълженията си като такива, съгласно длъжностната си 
характеристика. 
      Предоставят се мотивационна или друг тип подкрепа на потребителите 
на услугите и техните семейства, съобразно индивидуалната им 
потребност, на потребителите от целевите групи по проекта.Всички 
услуги, които се предоставят по проекта ще продължат до 31.05.2018 г., 
когато приключват дейностите по проект „Независим живот“ 
 
От екипа за управление 

Проект №BG05M9OP001-2.002-0298-С01 се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на 
човешките ресурси“ 2014-2020, съфинансирана от Европейски социален фонд на Европейски съюз. Бенефициент на 

Проекта е Община Бойчиновци 
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